

A TISZA VOLÁN MELLETT KÉT SZERB CÉG INDÍT BUSZT A VAJDASÁGBA

„Magyar taxi” jár Szeged és Zenta között

SZEGED, ZENTA
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Vajdaságból többnyire a magyarverésekkel kapcsolatos hírekre emlékeznek az itteniek. Törvényszerű, hogy aki oda indul, kap egy-két óvatosságra intő megjegyzést. Ehhez képest egy normális ország képe fogad, sztrádafelhajtó, jó út, ápoltság, gyümölcsösök. Az útba eső Horgoson, Magyarkanizsán és Zentán az utcanevek latin és cirill betűvel szerbül és magyarul is olvashatók. A házakon

» A határon gyorsabban érünk át, mint ha busszal jönnénk, és már itthon derül ki Feri igazi előnye.

látni, hogy itt húsz évvel ezelőtt éltek jól az emberek, mára pedig nem csak takarékoskodni tanultak meg. A különbség inkább ebben, a megélt tapasztalatban mutatkozik meg.

Ez jut eszembe akkor is, amikor hazafelé a reggel 7-kor visszafelé induló buszhoz megyek, és az állomáson, az új-

ságos előtt megszólít a közepkorú ismeretlen. „Miért bízzak én benned?” – tegezem vissza, mire ő azt mondja, tényleg, igazam van, a mai világban nem lehet tudni. De hát nézzem meg őt jól, és döntsek, tényleg indul a busz is. Másrészt ezek az asszonyok is velünk jönnek.

Beülök a kocsiba, az anyósülésre. Mögém Branka ül, aki, míg anyjától elbúcsúzik, szerbül beszél, a kocsi- ban már magyarul. Mellé ül Anikó és édesanyja, azt mondják, Feri régióta ismerik, és rendszeresen jönnek vele, megbízható ember. Aprán-

ként kiderül, ez mit is jelent. Feri ismeri a zentai magyar könyvkiadó vezetőit, akiktől jövők, de a Délmagyarország híreivel is tisztában van. Tanácsot ad, hol érdemes Horgoson beváltani a Zentán kapott dinárt forintra, mert ott hon már nehezebb. Beszélget, érdeklődik, nem tola-



A Tisza Volán mellett a szerb Autobanának és a Severtransnak is van járata Szeged és a Vajdaság között. Utóbbi busza 14 órakor indul a Mars térről. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

kodóan, mint egy jól képzett taxis. A határon gyorsabban érünk át, mint ha busszal jönnénk, és már itthon derül ki Feri igazi előnye. Brankát

elvisszük egyenesen a nagy-állomásra, hogy elérje a pesti vonatot, Anikót és édesanyját a Cserepes sorra, de megvárjuk, míg megbizonyosodnak

arról, érdemes-e vásárolni. Ha nem találják, amit keresnek – ajándéknak való holmikat –, tudják, hová érdemes még benézni, Feri ellátta

őket tanácsokkal. Engem a Mars tér előtt tesz ki, és miután elbúcsúztunk, még utánam szól: „és köszönöm a bizalmat”.

Új játszóhelyén nyit a Pinceszínház

Zenés gálaesttel nyit ma 20 órakor Dugonics téri új játszóhelyén a Szegedi Pinceszínház.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Kancsár József és Kancsár Orsolya színművész magántheátruma, a Szegedi Pinceszínház ma este 8 órakor nyit új játszóhelyén, a Dugonics tér 2. felújított, 250 négyzetméter alapterületű pincéjében. Az eredetileg a társulat otthonául szolgáló Horváth Mihály utcai pincé egy felhőszakadás után 2006 júliusában másodsor is teljesen elárasztotta a víz – akkor döntöttek úgy:

nem újítják fel újra, inkább költöznek. A 80 főt befogadó új színházterem és a kiszolgálóhelyiségek kialakítása három évig tartott – hitelből és pályázati pénzekből finanszírozták.

Bár az Idézetek a boldogságról című színházavató gálaestet ma tartják, többnapos programozással készül a társulat. Még kedden a Dugonics téren karácsonyi műsort és forralt bort adtak, tegnap pedig több szegedi tömegközlekedési eszközön egy-egy monológgal, műsorszámmal lepték meg a gyanútlan utasokat.

A produkciók zeneszerzője-



„Az új játszóhely több szempontból más lesz, mint az előző.”

Kancsár József

ként is dolgozó Varga Bálint is a Pinceszínház „szponzorává vált”: a családi örökségként a Vitéz utcában őrzött régi Fuchs-zongorát a magántheá-

rumnak ajándékozta. Hamarosan felhangoltatják, zenés esteken és a társalgóban is használják majd.

– Az új játszóhely több szempontból más lesz, mint az előző – ígéri Kancsár József –, a színházi előadások mellett workshopok, filmvetítések, kiállítások szervezésére is vállalkozunk. Kulturális központot szeretnénk létrehozni, ahol továbbra is felkaroljuk a feltörekvő együtteseket. Eltűnt Pillangók címmel januárban már saját premiert tartunk, a Szegedi Egyetemi Színház pedig Darvasi László darabját, az Argentínát mutatja be.

Tovább csúszik a csatornázás

A mindszei szennyvíztisztító és szennyvízcsatorna-hálózat megépítése optimális esetben 2010 végén kezdődhet, de a pályázat második körére csak jövő áprilisban nyújtja be anyagát az alföldi kisváros. Még Szegvár is a második kör előtt áll.

MINDSZENT, SZEGVÁR
MUNKATÁRSUNKTÓL

Még nem értek révbé a mindszei. A szennyvíztisztító és szennyvízcsatorna-hálózat megépítésével kapcsolatos pályázat második körére 2010 áprilisában nyújtják be anyagukat, viszont optimális esetben az év végén startolhat a 3,8 milliárd forintos, 42 kilo-

» A csatornázási ügy több éve húzódik. A nagyobb esély miatt Mindszent és Szegvár először közösen akart pályázni.

méternyi csatornával 3000 háztartást érintő beruházás – tudtuk meg Hevesi Istvántól, a víziközmű-társulat intézőbizottságának elnökétől.

Elmondta: a csúszást az időközben megváltozott törvények, előírások, szigorúbb követelmények indokolják, többek között kész engedélyes kiviteli tervet kell letenni az asztalra. A második forduló előkészítésére 112 millió forintot nyertek az első körben, ennek felhasználását, elköltését

a közelmúltban ellenőrizték, s mindent rendben találtak.


A csatornázási ügy több éve húzódik. A nagyobb esély miatt Mindszent és Szegvár először közösen akart pályázni, erről 2005-ben határoztak a képviselő-testületek. Majd útjaik különváltak, mert a fővárosi Roba Millennium Kft. 20 millió forintért vállalta: Szegvárnak milliárdos nagyságrendű humanitárius támogatást szerez egy holland befektető révén a csatornázáshoz. Ez kútba esett, ezért 2007 nyarán újra összefogtak, majd pár hónap múlva ismét úgy döntöttek: mégiscsak önállóan próbálkoznak.

Mindszent tavaly január, Szegvár március elején nyújtotta be pályázatát, előbbi nem ment át a rostan, és pontosítva, át-dolgozva novemberben

meg kellett ismételnie a procedúrát. Végül az első akadályt mindketten sikerrel vették, és Szegvár az engedélyezési eljárást követően várhatóan januárban nyújthatja be második körös pályázatát a szakminisztériumhoz. Mint írtuk: a kisváros ezt áprilásra tervezi. A Duna és Tisza melletti települések csatornázására vállalt uniós kötelezettség szerint 2012-re mindkét helységben befejeződhet a beruházás.



Varga Bálinttól egy Fuchs-zongorát kapott a magántheátrum. FOTÓ: KARNOK CSABA



SZEGEDI SZABADTERI

2010
MAJUS 22 –
AUGUSZTUS 22.

HAIR CARMEN MY FAIR LADY

ELŐADÁSOKKAL

KARÁCSONYI
BÉRLETAKCIÓ
5 400 FT-TÓL

ÜDÜLÉSI CSEKK
BEVÁLTHATÓ

Jegyértékesítés:
Szeged REÖK, Tisza L. krt. 56., Tel.: 62/541-205